
          ROMÂNIA
       JUDEŢUL IAŞI
COMUNA RĂDUCĂNENI
   CONSILIUL LOCAL
Nr. 1968/RG/04.03.2026

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 4 martie 2026 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei 
Răducăneni la care participă toți cei 15 consilieri locali aflaţi în funcție. 

Domnul Cloșcă Gheorghe – preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția 
nr. 89/2026 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o 
supune spre aprobare plenului:

I. PROIECT DE HOTĂRÂRE:
1.  Aprobarea  utilizării  sumei  de  757.299,00  lei  din  excedentul  bugetului  local  înregistrat  la 

31.12.2025, pentru finanțarea secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2026;
2. Modificarea anexei la Hotărârea nr. 93 din 27 noiembrie 2025 a Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni  privind  aprobarea  indicatorilor  tehnico-economici  ai  obiectivului  de  investiții  „Demolare 
clădiri C2, C3, C4 și construire școala nouă, sat Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași”, inclus în lista 
obiectivelor propuse spre finanțare prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase".

Consiliul  local  aprobă în  unanimitate  ordinea  de zi.  În  continuare,  secretarul  comunei  dă citire  
procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.
Se  prezintă  proiectul  de hotărâre  cu nr.  1861/RG/2026 al  primarului  comunei  pentru  aprobarea 

utilizării sumei de 757.299,00 lei din excedentul bugetului local înregistrat la 31.12.2025, pentru finanțarea 
secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2026.

Domnul primar explică plenului de ce a fost necesară convocarea de îndată a consiliului local și 
anume  necesitatea  alocării  sumelor  necesare  pentru  plata  urgentă  a  facturilor  emise  în  urma lucrărilor 
executate la două obiective de investiții finanțate prin PNRR, astfel încât constructorul să poată continua 
lucrările care au ca termen limită data de 30 iunie 2026.    

În  urma procedurii  de  vot  deschis,  consiliul  local  aprobă  proiectul  de  hotărâre  așa  cum a  fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 17.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1862/RG/2026 al primarului comunei  pentru modificarea 
anexei la Hotărârea nr.  93 din 27 noiembrie 2025 a Consiliului  Local al  Comunei Răducăneni privind 
aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai  obiectivului  de investiții  „Demolare clădiri  C2, C3, C4 și 
construire școala nouă, sat Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași”, inclus în lista obiectivelor propuse 
spre finanțare prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase". 

Domnul primar afirmă că în urma verificării conformității documentelor depuse la finanțator, s-au 
identificat unele erori de calcul, astfel că se propune corectarea acelor erori conform clarificărilor solicitate. 

În  urma procedurii  de  vot  deschis,  consiliul  local  aprobă  proiectul  de  hotărâre  așa  cum a  fost 
prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 18.
    Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 
                      Consilier local, 
                Gheorghe CLOȘCĂ 

  
                                                                                                                                             Contrasemnează 
                                                                                                                                                                  Secretar general  
                                                                                                                                                       Cătălin-Rivelino BUMBARU 
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